








Introducción

–



Mundial de la Salud (OMS) define la salud sexual como <un estado de 



respetados, protegidos y ejercidos a plenitud= (OMS, 2006).

ora adjunta de <Investigación y Estadística Educacional II= y 

<Educación, género y sexualidades=, 

<

=

dice que <

xualidad <trasciende ampliamente a la 

cultura […] se trata del cuerpo como produc

cuestión <natural= es un reduccionismo= 



–

as. El 65% admitió utilizarlo <a veces= y el 20,5%, reconoció que no lo usa nunca. 



los embarazos <no deseados= o <embarazo adolescente=. El Centro de Estudios De 

investigación; uno de los estudios <El embarazo en la adolescencia= (2005) dice que a 



mencionada, <Ley de salud sexual y procreación responsable=, en algunas provincias 



o para los recién nacidos. Según la OMS <en los países de ingresos 

efectos a largo plazo= (OMS, 2019).

 



●



y Gogna, 2014). Los motivos manifestados por las adolescentes son: <no 

estudiar=, el temor a la discriminación (en ocasiones efectiva y, en otras, anticipada) y, 
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Susana Estela Quiroga, en su libro <Adolescencia: Del Goce al Hallazgo del Objeto= 



<

ura=(OMS,2019). 

–

–



–



<tener algo propio=, especialmente en estratos sociales más necesitados, donde 





Según el Profesor Juan Issler, escritor de <Embarazo en la Adolescencia=;  el 
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Según el estudio realizado por el Dr. Juan R. Issler <Embarazo en la Adolescencia=,

informa que : <la mayor incidencia entre hijos de adolescentes menores de 15 años 

de por vida=.

a la salud como un <derecho humano fundamental=. E

que  <la promoción de la salud consisten en proporcionar a los pueblos 

necesidades y de cambiar o adaptarse al medio ambiente=, es por ello que el rol del 



como:  <la salud óptima del individuo=, estableciendo que el objetivo de ella será ayudar 

misterio. Es un pasaje que se realiza durante esta transición vital llamada <época de la 

adolescencia= y que involucra siempre una muerte (a la infancia) y un renacimiento a 
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barrios carenciados de La Plata. Este estudio dice que <Son especialmente las 

inducidos=. Agrega que <La base de la desigualdad remite a la imposibilidad de lograr 

reconocimiento=. La autora de este trabajo llegó a la conclusión de que las adolescentes

que deberían prevenir situaciones o <conductas 

de riesgo=, las limitaciones de los programas de salud surgen de haber <medicalizado= 





Indicó que <todos los educandos tienen derecho a recibir educación sexual integral=. 

Agrega que <Los 



autónoma=

poder. Este poder es que dice que es lo <normal= en la sexualidad y las formas en que 

<Adoptar

<relaciones sexuales= y <prevención de riesgos= o sean exclusivos de una determinada 

<etapa de la vida= vinculada a la reproducción o la <edad fértil=

<(



Diseño metodológico





denominada < nieve=













papá, hermanos&)







<Responsabilidad=, el 65% <Experiencias seguras=, el 46,4 % <Estado de bienestar físico 

y mental=, el 44,3% <Tener una sexualidad plena=, el 35% eligió <Sin violencia=, el 23,6% 

<Libre de discriminación=, el 21,4% <Libertad de procrear= y solo el 0,7% eligió la frase 

<Cuidarse=. 

anticonceptivo busca <Prevenir embarazos y ETS=, el 23,2% <Prevenir embarazos no 
deseados=, el 15,5% <Prevenir ETS=, el 1,4 % refirió no saber. 





Preservativo masculino y <pastillas del día 

después=

pastillas anticonceptivas y nombran marcas como <Umma= y <Kala=, otro 2,8% dice que 
l preservativo masculino y <La pastilla del día después=, el 2% no responde y 

Preservativo fem. y masc., DIU, Pastillas A., lig. de&

Preservativo masculino y <pastillas del día después=



9,8% elige o elegiría métodos permanentes, 9,1% elige o elegiría el <calendario 

menstrual= com

Permanentes, ligaduras,&



tabla y gráfico número 14, muestran que el 70,6% utilizaría <siempre= el método 

anticonceptivo elegido, el 25,9% lo utilizaría <la mayoría de las veces=, el 3,5% <de vez 

en cuando=, el 2,8% <nunca= y el 0% <cuando me acuerdo=









profesionales de salud y el 7,9% en centro de salud pero al preguntar < por cual 
medio de difusión recibieron información=;  El 80,5




al utilizar <x= método anticonceptivo; se brindaron cuatro opciones; en la primera 

porque es lo que la consigna indica <anticonceptivo=, pero con este pequeño 


cual o cuales se relacionan a la <salud sexual=, el 74,3% eligió la palabra 
<Responsabilidad=, esto derriba las creencias y mitos creados, por parte de los 



respondió que consigue en <la salita del barrio=. 



 

 

 

 

 



Maltrato y abuso sexual. Psicopatologización”.

 

https://www.paho.org/es/temas/salud-materna
https://www.argentina.gob.ar/educacion/esi


http://hdl.handle.net/2133/16123
https://www.cdc.gov/std/spanish/stdfact-teens-spa.htm
https://www.cdc.gov/std/spanish/stdfact-teens-spa.htm
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